

李家超：完善選制走到最後一公里 公務員家庭日 撐區選齊投票



▲「公務員齊撐區選家庭日」攤位遊戲人頭湧湧。
▶李家超昨日出席紀律部隊評議會及警察評議會職方代表主辦的「公務員齊撐區選家庭日」，他感謝各職系人員的參與。



12月10日是區議會選舉投票日。為提升公務員凝聚力，推動選舉氣氛，由紀律部隊評議會及警察評議會主辦的「公務員齊撐區選家庭日」昨日在灣仔伊利沙伯體育館舉行。

行政長官李家超、政務司司長陳國基、保安局局長鄧炳強、公務員事務局局長楊何蓓茵等擔任主禮嘉賓。現場設有多個攤位遊戲，亦有各紀律部隊樂隊及歌手表演等。

大公報記者 龔學鳴

李家超感謝不同職系職方代表參與，相信活動能凝聚公務員集體力量，提高選舉氣氛，意義重大。李家超形容，香港曾經歷2019年「黑暴」、港版「顏色革命」，完善地區治理是完善選舉制度最後的一公里，希望大家12月10日整個家一齊去投票，親戚、朋友也投票。

政府骨幹有責任支持區選

李家超表示，公務員支持區選意義重大。第一，公務員作為政府的骨幹分子，有支持政府落實重要政策的責任，今次區議會完善選舉制度，就是政府推出的重要政策。第二，公務員作為社會行使公民責任的代表，應該以身作則投票，行使公民責任，起帶頭作用。亦希望公務員去感染其他身邊人、親戚、朋友，一同行使公民責任。第三，透過投票心儀的區議員，從而令社區建設符合自己的要求。

政務司司長陳國基表示，在場內感覺到氣氛很熾熱，公務員同事把這個主題發揮得非常好，有樂隊甚至把一些歌曲改編為支持區議會選舉的歌詞，非常有創意。

陳國基說，留意到網上有假消息指公務員如果不投票就會有何懲處、會違反某些法律。這是一些別有用心的人士希望藉這些假消息挑撥離間公務員團體的團結，甚至從而破壞香港。他提醒大家一定要小心這些「軟對抗」。

區選家庭日分為兩部分，二樓大堂有籃球、掙圈、VR射擊等遊戲攤位，三樓則有香港警察樂隊、懲教署職員樂隊、港區人大代表鄭美雲、歌手冼靖峰等個人及團體表演。

現場遊戲及表演 氣氛熾熱

有現場市民表示，今日到場支持好友，並形容，紀律部隊就像超級英雄，小朋友很喜歡他們，所以很興奮、很開心。亦有市民表示，應公務員朋友邀請參加，並玩了入境處急口令的攤位，整個活動氣氛非常好。他希望能通過新選制選出關心灣仔社區、處理交通、環境衛生等問題的候選人，呼籲市民支持區議會選舉。

九龍城北 候選人：

新選制下選區變大 議題變多 推動舊區重建 關顧長者貧戶



九龍城區位於九龍的中部位置，有深厚的歷史資源。舊啟德機場曾經是九龍城區內最著名的地標之一，它也見證了香港的時代變遷與經濟發展。近年來，九龍城區也迎來不少重大變化，例如啟德新區的發展等。

本次區議會選舉中，九龍城區分為九龍城北和九龍城南兩個選區。九龍城北選區的四位候選人普遍認為，在新選制制度實施後選區範圍變大，需要關注的議題變多。他們均提出希望加快進行區內舊樓重建工作、推動基層醫療發展、加大力度處理環境衛生問題等。

林博：增牙科醫療流動車

1號候選人林博的政綱涵蓋「十三街」重建，增設眼科、牙科診所等內容。他希望能夠盡快推動舊區重建工作，不僅可以有助於環境衛生的改善，也可以縮短居民等候「上樓」的時間。

林博十分關注安老醫療方面的議題，希望能夠解決市民的身體健康問題。他說，很多長者看牙科，預約電話打不通、排隊候候時間過長，短期來講，他建議增設牙科醫療流動車，將牙醫納入地區康健中心地區網絡，滿足社區的需求。同時，他希望能夠按目標引入內地牙醫並進行培訓，從而增加公營牙科診所的服務名額。他建議將「青少年護齒共同治理先導計劃」涵蓋學前兒童，另外，他與團隊一直在爭取增加兒童醫療券，減輕小朋友看病給家長帶來的負擔。

鄧巧彤：加強社區保姆服務

2號候選人鄧巧彤擁有十年社區工作經驗，十分關注打工仔女的權益問題。她認為，政府可以一年一檢檢討最低工資，給予工人合理報酬，滿足基層勞工及其家人的基本生活需要。她在走訪中發現，區內有很多婦女因要照顧小朋友，沒有辦法出來工作。因此，她希望區內有價格便宜的託兒服務資源，增加幼兒中心名額和津貼、加強「社區保姆」服務，從而解放婦女勞動力、提升勞動人口參與率，讓婦女有機會出去工

作幫補家計。

鄧巧彤是一名90後，她表示自己對於年輕人關注的話題非常了解。她建議區內能有更多的青年宿舍供年輕人居住，為青年人的就業、創業提供一些福利。

林淑芳：劏房設獨立水電錶

3號候選人林淑芳是一名註冊專業房屋經理，是區內唯一擁有房屋管理專業資格的候選人，有二十年物業、房屋管理的經驗，此次選舉她重點關心的是房屋管理問題。她希望運用自己的專業能力，幫助推動舊區重建、社區規劃、大廈管理以及圍標等。

在舊區重建方面，她說，九龍城北區唐樓較多，在重建時需要與長者溝通，並進行一定的協調配合。她指出，九龍城區內存在不少劏房住戶，很多劏房居民被業主濫收水費，她認為政府應為劏房戶安裝獨立水電錶，列明每個劏房戶的用水用電費用。關於大廈屋宇漏水問題，為有效解決樓上樓下鄰里



3 林淑芳 (獨立)

政綱 (部分)

- 促盡快修例，加強反圍標行動
- 加強強制驗樓，確保大廈安全

● 設專案經理、新技術，測試滲水頭源解決屋宇漏水



溝通問題，她建議政府設立「專案經理」制度，協助雙方溝通的同時跟進漏水處理進度。

關浩洋：打通紅磡觀塘海濱

4號候選人關浩洋對九龍城的發展充滿願景。他希望可以實現「全民海濱」的目標，將九龍東西區的整條海濱連貫接連，以紅磡黃埔海濱作為起點，中間連接土瓜灣及啟德，目標是令西九龍海濱長廊及觀塘海濱長廊能夠互相串聯，成為九龍區的特色地標。

他還提到，政府早前已公布真善美村和馬頭圍邨的重建計劃，民建聯建議，政府在該地區進行重建時，能同時增建大型民生綜合商場，以解決區內多年欠缺大型民生商場之苦。

大公報記者 李天源



4 關浩洋 (民建聯)

政綱 (部分)

- 全力打造九龍新海濱，串聯九龍東及九龍西
- 建議後巷加設廚餘收集箱
 - 跟進重建工地塵土和機件噪音對居民的影響
 - 力爭在九龍中增設長者牙科診所



▲維港兩岸的大型屏幕，呼籲市民12·10投票。



1 林博 (無黨派)

政綱 (部分)

- 設立兒童醫療券
- 擴大藥物名冊及增加對患者的資助
- 檢討地區康健中心角色及職能
- 發展全面中醫服務，促進中西醫協作
- 要求推出海南計劃及綜援長者廣東及福建省養老計劃

2 鄧巧彤 (工聯會)

政綱 (部分)

- 保障打工仔女職安健權益
- 優化最低工資機制
- 加強培訓，推動再就業
- 檢討政府外判制度

公民責任

多個宗教團體近日呼籲信眾踴躍參與12月10日的區議會投票，做關心社會、熱愛社區的好市民，盡公民責任，選出真心誠意為市民服務的區議員。

香港聖公會教省主教長陳詡明大主教透過視頻呼籲香港基督徒，應在地上盡公民的本分，關心社會，願念各區大眾市民的福祉。除了身體力行建設社區之外，也積極參與十八區區議會選舉，選出各區區議員為當區服務。陳詡明也呼籲信徒能夠為所有區議員候選人祈禱：「無論選舉結果如何，祈求天父賜他們一顆謙遜、真誠、平安、喜樂的心懷繼續服侍市民，以致他們的服務能彰顯上主的仁愛、公義與和平。」

香港佛教聯合會會長寬運法師透過視頻呼籲香港佛教徒，踴躍參與各區的投票，做一個關心社會、熱愛社區的好市民。寬運法師表示，今屆區議會選舉，政府將貫徹落實「愛國者治港」原則，完善地區治理體系，強化地區工作的高層領導及統籌能力，協調各單位有效推動落實各地區政策措施，並有效解決跨區民生問題，希望全港佛教弟子運手中選票，履行公民權利，在自己居住的地區選出有能力、有承擔、真心誠意為市民服務的區議員。

多個宗教團體籲信眾積極投票